

Необычный мастер-класс

11 марта стартовала в школе Неделя высоких технологий. В этот же день начались мастер-классы. Ученики 7б класса посетили необычный мастер-класс с забавным названием «Географический ерундопель», где ребятам надо было отгадать значение знакомых и незнакомых слов.



«Ну что может быть легче?» - подумает каждый. На самом деле – задача была не из простых. Например, знаете ли вы значение слова ТЕРМИНАТОР? Не сомневаюсь, что многим на ум приходит машина-робот, а в географии этим словом называют линию на диске планеты, которая отделяет дневное и ночное полушария. Все были так увлечены, что не заметили, как пролетело время. Мастер-класс прошёл не только весело и интересно, но и познавательно.

Семен Захарочкин, 10 класс